

ЕЩЕ ОДИН 64-КВАРТИРНЫЙ...



Отсюда, с балкона четвертого этажа, открывается красивый вид на двинские просторы, заречные луга. Вдали, где-то у самого горизонта в синем мареве темная полоска леса.

— Хорошо! На отличном месте дом поставили. Его будущие жильцы довольны останутся,— улыбаясь, говорит Эдмунд Иванович Гехт, строймастер стронтельно-монтажного поезда 222, который руководит сейчас здесь отделочными работами. — Сдадим дом в эксплуатацию в четвертом квартале нынешнего года.

Вместе с Эдмундом Ивановичем мы осматриваем новые квартиры. Они почти готовы. Как и в ранее возведенных домах этого типа, здесь есть однокомнатные, двухкомнатные и трехкомнатные квартиры. Стены их обладают хорошей звуко-непроницаемостью.

— Двойные,— постукивая по одной из них согнутым пальцем, говорит Э. И. Гехт,— и притом цельные, выполнены из гипсоопилочного материала. Знаете, что нам дало это? Во-первых, мы в несколько раз сократили время на этой операции, во-вторых, экономия материала и, в-третьих, отличная звукопроницаемость.

Спускаемся этажом ниже. Гулко отдаются шаги по лестничным маршам. Здесь, так же как и на четвертом этаже, уже побывали и штукатуры, и плотники, и сантехники, и стекольщики, и электрики. Последнее слово— за малярами. Основные работы переместились сейчас на самый нижний этаж. В эти дни здесь трудится более 30 штукатуров и монтажников. С некоторыми из них Эдмунд Иванович меня познакомил.

— Вот отличный штукатур,— представил мастер,— Степан Петрович Шадилов. Помимо штукатурных работ он выполня-

ет кирпичную кладку, может настилать плитки. Короче, на все руки мастер. Это один из ветеранов коллектива. Работает вот уже 35 лет. А вот в той квартире штукатурку ведет Клавд Попов. — Эдмунд Иванович кивает головой на соседнюю комнату. — Она тоже отличный мастер.

Строймастер Э. И. Гехт с удовольствием называет фамилии тех, кто отличился на строительстве нового здания по улице Виноградова. Это— молодой каменщик Юрий Афонин, штукатур Иван Васильевич Паранов, бригадир монтажников Владимир Пономарев и другие.

— Сейчас наш коллектив,— говорит мастер,— встает на ударную трудовую вахту в честь приближающейся годовщины Великого Октября.

В. СУХОНСКИЙ.

На снимке: новый жилой дом по улице Павлина Виноградова в городе Котласе.

Фото автора.